



金楼市创刊11周年  
纪念特刊

# 关切民生,不忘初心

14载,记录那些买房辛酸事和安家梦

作为新华社直属媒体,14年间,《现代快报·金楼市》背后的团队早已历经数次更迭和重组,但这个团队依然不忘初心——坚持倾听民声,关注民生;贴近实际,贴近生活。用团队中前辈的话来说,直属新华社,就必须践行“新华社肩负党和人民赋予的神圣使命,发挥喉舌、耳目、智库和信息总汇作用”。

现代快报记者 周映余



## 我是你的眼

关乎房子的烦恼找《金楼市》韶韶

1999年10月12日,《现代快报》的创刊改写南京报业格局。作为新华通讯社直属重点报刊,这份被寄予厚望的报纸,以“敢说、敢讲,既针砭时弊又与人为善”的鲜明个性赢得南京人的尊重和喜爱,迅速成长为发行覆盖江苏、上海、浙江、安徽等省市,总发行量逾百万份的全球报业百强,并被中国报业协会授予“最具公信力报纸”。

《“龙虾门”事件调查》、《7·28事故报道》等众多关切民生的优秀报道,铸成快报人的信念:“公信铸就品质,贴近赢得信赖”。在每周三、周五出版的《现代快报·金楼市》,你会看到同样的信念被传递和践行。

数不清多少次,因为《金楼市》的追踪报道,帮助众多业主得以维护自身权益。记不清多少回,那些维权数年属于如愿的普通百姓,捧着《金楼市》的报道欣喜得流下泪水。2013年,苜蓿园大街一高档小区成功要回前任物业拖欠的数十万停车费。2014年4月,《金楼市》一位同仁在半夜收到一封充满无奈和绝望的投诉信。随后年轻记者“小马哥”经过扎实调查,发表《银行拒贷!浦口区飓风服装厂土地证长期“张冠李戴”》,快报的追踪调查,推动了事情的解决,400万“救急”贷款已于2014年4月16日到位,而浦口区飓风服装厂的土地证,今年有望办妥。

## 我是你的智囊

置业安家权威信息找《金楼市》

14年来,《金楼市》“置业安家好帮手”的智囊形象深入人心。团队里成员都经过严格选拔和历练。从板块布局到城市最新规划利好,从工地里摸爬滚打的跑盘魔鬼训练,到验房师数次直击交付第一现场,再到上百维权案例跟踪,《金楼市》团队里的成员几乎都是一张置业安家的活地图和维权顾问。其中,不少工作十余年的老前辈,更是手持数套房产的投资高手。

事实上,《金楼市》能成为读者置业安家的智囊,得益于众多新华社旗下兄弟媒体的优质资源,比如《中国证券报》、《上海证券报》、《瞭望东方周刊》等,他们是《金楼市》提供高质量新闻报道和服务的强大后盾。于是,《金楼市》能为读者邀请到国内一流的专

家学者,诸如任志强、钟伟、胡润、叶檀、吴晓波、樊纲、赵晓、谢百三、毕飞宇、张鸿雁……我们试图从社会学、城市学、经济学、管理学甚至文化的视角,理性分析诸多经济问题的根源和解决途径,预判宏观经济的走势,探讨未来商机和投资渠道。

2013年9月6日,《现代快报·金楼市》与地势坤(中国)教育培训机构联合承办的第八届中国彼得·德鲁克高层管理论坛(南京站)震动南京,彼得·德鲁克先生的女儿、德鲁克家族代表 Cecily Drucker、彼得·德鲁克管理学院院长董慰带来精彩演讲,上千位商界、政界管理者齐聚一堂,共同聆听了这场国内最高层次的德鲁克管理学思想盛宴。

## 我是你的圈子

微信、微博、App戳我吧

14年来,《金楼市》稳居南京第一楼市专刊的位置,始终客观地剖析房地产市场变化与走向,为读者提供全面的置业资讯。多年以前,我们会说,打电话给《金楼市》吧,对每一位读者而言,我们就是身边的一位朋友,不光是在第一时间告诉你新闻,而且总能在你需要时,毫无保留地伸出双手,给你及时的帮助。

但是现在,我们会说,除了打电话,你还可以“戳我”。无论App还是安

卓系统,都能下载现代快报的阅读终端,在新浪微博和微信,都有《金楼市》的官方账户。手机和掌上电脑上戳我一戳,就能便捷享受《金楼市》更及时全面的楼市咨询。在新浪微博搜索《现代快报金楼市》,在微信搜公众账号“南京买房”,你会发现这是一个在报纸上看不到的《金楼市》。

一切的创新与改革,都只为一条:为客户与读者创造更大价值。这也是《金楼市》存在的价值。